	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
Вариант 1
1.	Расставьте коэффициенты в следующих уравнениях реакций:
а) А1 + С12 = А1С13	б) AgBr = Вг2 + Ag
в) Сг + О2 = Сг2О3	г) Na + N2 = Na3N
д) Н2О = Н2 + O2	е) H2S + О2 = S + Н2О
2.	Составьте формулы веществ, образующихся в результате химических реакций и по схемам напишите уравнения протекающих реакций:
	а) В + О2 → ВхОу
	б) P + S→ PxSy

	в) N2 + Н2→ Nx Ну
	г) Au2O3→…? + О2

	д) ? + N2 → Cax Ny
	e) Br2 +? → Fex Bry


3. Укажите, в каких уравнениях реакций коэффициенты расставлены неправильно и исправьте ошибки:
a) FeCl2 + 3С12 = 2FeCl3       б) 4 А1 + 3O2 = 2А12О3
в) 2NO+2O2 =2NO2	   г) 2 СгС13 + Сг = 3СгС12
Составьте уравнения реакций разложения сложных веществ с образованием простых веществ:
a)Ag2O;	6)HgO;	в)РtO2.





	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
Вариант 2
1.	Составьте уравнения реакций:
а)	между алюминием и кислородом (О2), если известно, что при этом образуется А12О3;
б)	между магнием и азотом (N2), если известно, что при этом образуется Mg3N2.
2.	Составьте уравнения химических реакций по следующим схемам:
а) КСlO3 → КСlO4 + КС1	      б) Ag + О2 → Ag2O + O2
в) C13N + Н2O →НСlO + NH3           г) КO2 + К → К2O
д) SiCl4 +Zn→ Si + ZnCl2	      e) КСlO3 → KC1 + O2
ж) KNO3 → KNO2 + O2	      з)КВг + С12→КС1 + Вг2
3.	Составьте уравнения химических реакций по приведенным схемам, заменив знаки вопроса формулами соответствующих веществ:
а) ? + O2 → Na2O2	б) KI +? → I2 + КВг
в) ? + Н2 →NaH	г) ? +N2→NO
д) HI → I2 +?	е) Н2O →O2 +?
4.	Составьте уравнения реакций разложения сложных веществ с образованием простых веществ:
a)Ag2O;	6)HgO;	в)РtO2.








	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
Вариант 3
1. Расставьте коэффициенты в следующих уравнениях реакций: 
1) Н2 + N2 = NH3; 
2) А1+ Cl2 = А1С13; 
3) Zn + O2 = ZnO;
4) СН4 + О2 = СО2 + Н2О.
2.	Составьте формулы веществ, образующихся в результате следующих реакций и расставьте коэффициенты:
1) P + O2 = PO;
2) Cu + S = CuS.
3.	Перепишите приведенные схемы реакций, вместо знаков вопроса напишите формулы соответствующих веществ и расставьте коэффициенты: 
а) ? + O2 = СаО; 
б) HI = I2 + ?

	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
Вариант 4
1. Расставьте коэффициенты в следующих уравнениях реакций: 
1) Fe + С12 = FeCl3; 
2) С + O2 = СO2; 
3) А1 + S = A12S3; 
4) FeO + H2 = Н2O + Fe.
2. Составьте формулы веществ, образующихся в результате следующих реакций и расставьте в уравнениях коэффициенты:
1) Р + S = PS; 
2) Li + O2 = Li2O.
3.	Перепишите приведенные схемы реакций, вместо знаков вопроса напишите формулы соответствующих веществ и расставьте коэффициенты:
а) Н2O = O2 + ?; 
б) N2 + ? = NO.




	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
Вариант 5
1. Расставьте коэффициенты в следующих уравнениях реакций: 
1) Ag + S = Ag2S; 
2) Р + Cl2 = РС13; 
3) Mg + O2 = MgO; 
4) С2Н4 + O2 = СO2 + Н2O
2. Составьте формулы веществ, образующихся в результате следующих реакций и расставьте в уравнениях коэффициенты:
1) Al + S= AIS;
2) Si + O2 = SiO.
3. Перепишите приведенные схемы реакций, вместо знаков вопроса напишите формулы соответствующих веществ и расставьте коэффициенты:
a) N2 + ? = NH3; 
б) HgO = ? + O2.
	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
[bookmark: _GoBack]Вариант 6
1.	Расставьте коэффициенты в следующих уравнениях реакций:
1) Na + С12 = NaCl; 
2) С + Н2 = СН4; 
3) А1 + O2 = А12O3; 
4) H2S + O2 = S + Н2O
2.	Составьте формулы веществ, образующихся в результате следующих реакций и расставьте в уравнениях коэффициенты:
1) В + O2= BO;
2) C + S= CS.
3.	Перепишите приведенные схемы реакций, вместо знаков вопроса напишите формулы соответствующих веществ и расставьте коэффициенты:
a) AgBr = Вг2 + ?; 
б) ? + Н2 = NaH.





